



Broj: 11-02-6-8986/21  
Sarajevo, 31. 12. 2021. godine

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14), Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine, p o d n o s i

## **IZVJEŠTAJ O RADU MINISTARSTVA PRAVDE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2021. GODINU**

### **I – UVOD**

Izvještajem su obuhvaćene preduzete aktivnosti i ostvareni rezultati Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine (MP BiH) predviđeni Programom rada MP BiH za 2021. godinu.

U 2021. godini provedeni su prioriteti sadržani u strateškom okviru za Bosnu i Hercegovinu, analizi strateških prioriteta sektora pravde u Bosni i Hercegovini za period od 2021. do 2027. godine, revidiranoj Državnoj strategiji za rješavanje predmeta ratnih zločina u Bosni i Hercegovini, Strategiji integrisanja Bosne i Hercegovine u Evropsku uniju, Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju, Strateškom okviru za reformu javne uprave, nacrtu Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara Bosne i Hercegovine za period od 2021. do 2023. godine (SPR VM BiH) i nacrtu Srednjoročnog plana rada MP BiH za period od 2021. do 2023. godine (SPR MP BiH).

Tokom 2021. godine, pored ranije odloženih aktivnosti, produženje trajanja pandemije virusa Covid 19 je dodatno negativno uticalo na provođenje aktivnosti i komunikaciju unutar MP BiH i drugim nadležnim institucijama u Bosni i Hercegovini (BiH).

Obaveze MP BiH koje proizilaze iz Strategije integrisanja BiH u Evropsku uniju, Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju i ocjene stanja Evropske komisije u sektoru pravde u BiH su sadržane u nacrtu SPR MP BiH i Programu rada MP BiH za 2021. godinu, o čemu su izrađivane i dostavljene informacije Direkciji za evropske integracije. Tokom 2021. godine, na osnovu donesenih smjernica i metodologije izrade, nastavljena je izrada Programa integrisanja BiH u Evropsku uniju (EU).

MP BiH je unijelo aktivnosti iz Akcionog plana Strategije za reformu javne uprave u svoje planske dokumente. Jedna od ključnih aktivnosti reforme javne uprave je izgradnja sistema za dugoročno, srednjoročno i godišnje planiranje i razvoj politika za koje su tokom 2021. godine preduzeti koraci na uspostavljanju pravnog okvira za dugoročno planiranje, praćenje i izvještavanje, te revizije pravnog okvira za srednjoročno planiranje, praćenje i izvještavanje. U 2021. godini završene su aktivnosti izrade novog pravnog okvira za godišnje planiranje, praćenje i izvještavanje i upućene Vijeću ministara BiH na usvajanje.

MP BiH, zajedno sa drugim institucijama različitih nivoa vlasti u BiH, učestvuje u radu Posebne radne grupe za reformu javne uprave, a svoj doprinos daje predsjedavanjem na političkom nivou i dostavljanjem podataka Direkciji za evropske integracije.

MP BiH prati primjenu Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH i Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa i saraduje s organizacijama civilnog društva prilikom izrade politika i propisa iz svoje nadležnosti, o čemu izrađuje izvještaje i dostavlja Vijeću ministara BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH. Izvještaj o primjeni Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH za 2020. godinu je upućen Vijeću ministara BiH, kao i Izvještaj o provođenju Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa za 2020. godinu.

MP BiH pruža tehničku i drugu podršku Savjetodavnom tijelu Vijeća ministara BiH za saradnju sa nevladinim organizacijama, kojeg je svojom odlukom imenovalo Vijeće ministara BiH, sa ciljem provođenja Sporazuma o saradnji između Vijeća ministara BiH i nevladinih organizacija u BiH. Postignut je napredak na realizaciji mjera iz Akcionog plana Vijeća ministara BiH za provođenje inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast.

Tokom 2021. godine na izradi nove Strategije za reformu sektora pravde u BiH (SRSP u BiH) izrađena je samoprocjena provođenja SRSP u BiH i Akcionog plana (AP) i analiza trenutnog stanja, te su provedene konsultacije sa nadležnim institucijama, stručnom javnošću i međunarodnim organizacijama po pitanju samoprocjene i analize. Radna grupa imenovana od strane Vijeća ministara BiH i ministra pravde BiH, uz obimne vertikalne i horizontalne međuinstitucionalne konsultacije i konsultacije sa međunarodnim organizacijama u BiH, je izradila Prednacrt nove SRSP u BiH i AP, kao i pokazatelje provođenja. Zbog aktuelne političke situacije u BiH, predstavnici Republike Srpske su prestali raditi u Radnoj grupi, pa Radna grupa nije mogla izvršiti svoj zadatak u planiranom roku.

Revidirana Državna strategija za rad na predmetima ratnih zločina u BiH usvojena je tokom 2020. godine. Njeno donošenje bilo je uslov za nastavak sistemskog procesuiranja predmeta ratnih zločina i podrške EU kroz sredstva IPA 2019. godine i projekat „Podrška tranzicijskoj pravdi“. Vijeće ministara BiH je u više navrata početkom 2021. godine razmatralo, te vraćalo sa dnevnog reda prijedlog Odluke o formiranju Nadzornog organa za praćenje provođenja revidirane Državne strategije za rad na predmetima ratnih zločina zbog potrebe dodatnog usaglašavanja. Projekat „Unapređenje rada na predmetima ratnih zločina u BiH - IPA 2017“ završio je u 2020. godini, a tehnički je zatvoren početkom 2021. godine. Usporedo sa zatvaranjem otpočeo je sa radom projekat spomenute podrške IPA 2019. godine koji će trajati 24 mjeseca, do kraja 2022. godine. U okviru ovog projekta finansirane su aktivnosti podrške krivičnoj odbrani pred Sudom BiH. Zbog ograničenja u radu izazvanih pandemijom Covid-19 u pravosuđu, te malog broja ročišta i predmeta smanjen je i prilikom zahtjeva. Ova ograničenja su uticala i na organizaciju edukacija koje su u ciljanom obimu održane u drugoj polovini godine.

Tokom 2021. godine planirano je provođenje zaključaka Vijeća ministara BiH po ranije ažuriranom izrađenom nacrtu Strategije tranzicijske pravde u BiH i njenom Akcionom planu, ali je pandemija virusa Covid – 19 uticala na odlaganje planiranih aktivnosti.

Postupak pristupanja EUROJUST-u, započet u ranijem periodu, zbog izazova koji se tiču potrebe dorade pojedinih pravnih rješenja i dijelom ograničenja zbog situacije izazvane pojavom pandemije virusa Covid-19 je usporen što dovodi do odlaganja zaključivanja Sporazuma.

Radovi na rekonstrukciji i nadogradnji objekta za smještaj Tužilaštva BiH su završeni krajem aprila 2021. godine. Zbog zahtjeva Komisije za tehnički prijem objekta za radove konstrukcije da se izvrši dodatno ojačanje lijevog krila objekta u odnosu na seizmičke uticaje nije završen tehnički prijem objekta. Dana 17. 11. 2021. godine općina Novi Grad je izdala upotrebnu dozvolu za desno krilo i centralni dio objekta, dok za lijevo krilo objekta nije. MP BiH je trenutno u fazi potpisivanja Ugovora za dodatne radove, nakon čega će biti okončan i tehnički prijem.

Identifikovani problemi i rizici s ocjenom uticaja i vjerovatnoće, protivmjerama i statusom kod provođenja Programa rada MP BiH u 2021. godini su prikazani u narednoj tabeli:

Nazivi problema i rizika	Uticaj na provođenje mjera	Vjerovatnoća da će se dogoditi	Protivmjere	Status
1	2	3	4	5
<p>1) Neodržavanje sastanaka Stručnog kolegija MP BiH i sastanaka koordinacije sekretara MP BiH sa rukovodećim državnim službenicima na kojem se vrši: utvrđivanje nacrtu zakona i drugih propisa, utvrđivanje nacrtu provedbenog propisa, utvrđivanje, praćenje provođenja i izvještavanje o provođenju Strategije za reformu sektora pravde u BiH i Akcionog plana, utvrđivanje, praćenje provođenja i izvještavanje o provođenju Srednjoročnog plana rada MP BiH, utvrđivanje, praćenje provođenja i izvještavanje o provođenju godišnjeg Programa rada MP BiH</p>	Visok	Velika	<p>Započeti s održavanjem online sastanaka Stručnog kolegija MP BiH, najmanje jednom mjesečno i sastanaka koordinacije sekretara MP BiH sa rukovodećim državnim službenicima, najmanje jednom u 15 dana, na kojima bi se raspravljalo o navedenim pitanjima.</p>	<p>Sastanci Stručnog kolegija MP BiH u 2021. godini nisu održavani zbog epidemiološke situacije koja je započela početkom 2020. godine i nastavila do kraja 2021. godine. Održan je jedan sastanak koordinacije sekretara MP BiH sa rukovodećim državnim službenicima.</p>
<p>2) Praćenje provođenja zakona i razvojnih politika (dugoročnih strategija): nedovoljna svijest državnih službenika o potrebi praćenja provođenja zakona i drugih propisa, nedovoljna stručna obučenost i osposobljenost državnih službenika za praćenje provođenja zakona i drugih propisa, nepostojanje metodologije za prikupljanje podataka o provođenju zakona i drugih propisa putem OWIS sistema pisarnice, nedovoljna stručna obučenost i osposobljenost državnih službenika za izradu analitičkih, informativnih i drugih materijala o problemima u provođenju zakona i drugih propisa na osnovu podataka prikupljenih tokom praćenja njihovog provođenja i predlaganju mjera za njihovo prevazilaženje, nepostojanje metodologije za prikupljanje podataka o provođenju razvojnih politika putem OWIS sistema pisarnice</p>	Visok	Velika	<p>Započeti sa praćenjem provođenja zakona i razvojnih politika, što je obaveza propisana Izmjenama i dopunama Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH, 2) Započeti pohađanje stručnih obuka i učenje uz rad od strane državnih službenika za praćenje provođenja zakona i drugih propisa i izradu analitičkih, informativnih i drugih materijala o problemima u provođenju zakona i drugih propisa na osnovu podataka prikupljenih tokom praćenja njihovog provođenja i predlaganju mjera za njihovo prevazilaženje, 3) Izraditi metodologiju za prikupljanje podataka o provođenju zakona i drugih propisa, kao i razvojnih politika putem nadograđenog OWIS sistema pisarnice, traženjem donatorske pomoći.</p>	<p>Tokom 2021. godine, stepen osposobljenosti/obučenosti je ostao isti kao i u prethodnom periodu.</p>

**Termini koji su radi preglednosti dati u jednom gramatičkom rodu u ovom izvještaju, bez diskriminacije se odnose i na muškarce i na žene.**

II – IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH											
Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta											
Strateški cilj: Ubrzati postupak tranzicije i izgradnje kapaciteta (14.)											
Srednjoročni cilj: 14.2 Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave											
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) <sup>1</sup>	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom</b>											
<b>14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva</b>											
1) Izrada prijedloga Strategije za stvaranje podsticajnog okruženja za razvoj civilnog društva	SPPRC	Opisno	Sporazum o saradnji VM BiH i civilnog društva, nacrt Strategije za stvaranje podsticajnog okruženja za razvoj civilnog društva	Prijedlog Strategije za stvaranje podsticajnog okruženja za razvoj civilnog društva upućen VM BiH (prijedlog Strategije usvojen od strane VM BiH)	/	Budžet			I-IV	/	U 2021. godini, Savjetodavni organ je održao nekoliko sastanaka s organizacijama civilnog društva, a 20. 09. 2021. godine i sa SPPRC-om, radi pokretanja aktivnosti na izradi Strategije. Dogovoreno je da se iniciraju sastanci s institucijama BiH i ispita mogućnost dobivanja finansijske podrške za njenu izradu, izradi pregled osnovnih problema civilnog društva i sačini plan izrade.

<sup>1</sup>U izvještaju korištene su slijedeće skraćenice za organizacione jedinice MP BiH: KM – Kabinet ministra, KZM – Kabinet zamjenika ministra, US – Ured sekretara MP BiH, JIR - Jedinica interne revizije, SKOFMP – Sektor za kadrovske, opće i finansijsko-materijalne poslove, SPO – Sektor za pravosudne organe, SIKS – Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove, SMMPPS – Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju, SU – Sektor za upravu, UI – Upravni inspektorat, SSPKPEI – Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i evropske integracije, SPPRC - Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva, SKPEKS - Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH, URZI - Ured za registar zaloga i informatizaciju, OSP - Odjeljenje sudske policije, UBPP – Ured za besplatnu pravnu pomoć, ŽV VM BiH – Žalbeno vijeće pri Vijeću ministara BiH.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2) Izrada izmjena i dopuna Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa	SPPRC D	Opisno	Propis na snazi, analiza provođenja, prethodna procjena uticaja propisa	Prijedlog izmjena i dopuna Pravila za konsultacije u institucijama BiH izrađen i upućen VM BiH (Izmjene i dopune Pravila usvojene od strane VM BiH)	/	Budžet			I-IV	/	U 2021. godini izrađen je Nactr izmjena i dopuna Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa. Slijedi proces dodatnih i javnih konsultacija i pribavljanje potrebnih mišljenja.
3) Pružanje pravne pomoći za registraciju udruženja i fondacija u MP BiH	SPPRC D	Broj	Broj pruženih pravnih pomoći za registraciju udruženja i fondacija u MP BiH	Procijenjeni broj pruženih pravnih pomoći za registraciju udruženja i fondacija u MP BiH	35	Budžet			I-IV	I-IV	U 2021. godini SPPRC D je pružio pravnu pomoć za registraciju, udruženja i fondacija u MP BiH u više od 35 slučajeva, čime je premašena ciljana vrijednost.
4) Praćenje provođenja Sporazuma o saradnji VM BiH i NVO u BiH i izvještavanje o njegovom provođenju	SPPRC D	Opisno	Izveštaj iz prethodnog perioda, informacije o provođenju	Izrađen prijedlog Izvještaja o provođenju Sporazuma o saradnji VM BiH i NVO u BiH i upućen VM BiH (Izvještaj usvojen od strane VM BiH)	/	Budžet			I-IV	/	Izvještaj o provođenju Sporazuma o saradnji VM BiH i NVO u BiH za 2021. godinu je u završnoj fazi izrade. Slijedi proces dodatnih i javnih konsultacija i pribavljanje potrebnih mišljenja.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5) Praćenje provođenja Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa i izvještavanje o njihovom provođenju	SPPRC D	Opisno	Izveštaj iz prethodnog perioda, informacije o provođenju sa portala eKonsultacije	Izrađen prijedlog Izvještaja o provođenju Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa i upućen VM BiH (Izveštaj usvojen od strane VM BiH)	/	Budžet			I-IV	/	Izrada Izvještaja o provođenju Pravila za konsultacije za 2021. godinu je u toku i odvija se u skladu sa planiranom dinamikom. Slijedi proces dodatnih i javnih konsultacija i pribavljanje potrebnih mišljenja.
6) Iniciranje pristupanja programu Evropa za građane 2021.-2027. godine i zaključivanje Sporazuma	SPPRC D	Opisno	Izveštaj za prethodni program, analiza pristupanja, važeći Sporazum	Sačinjena informacija o mogućnosti pristupanja novom programu/ pokrenuta procedura zaključivanja Sporazuma	/	Budžet			I-IV	/	MP BiH je iniciralo pristupanja programu Građanstvo, ravnopravnost, prava i vrijednosti 2021. – 2027. (CERV) upućivanjem Pisma namjere za učešće BiH u programu CERV. Na traženje MP BiH iz avgusta 2021. godine Misija BiH pri EU je u oktobru poslala obavijest da su po ovom pitanju u toku interne konsultacije u službama EK, te da za sada nema novih informacija. Proceduru pristupanja i planirane aktivnosti će biti moguće realizovati kada Generalni direktorat za pravdu i potrošače EK provede aktivnosti.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7) Provođenje Akcionog plana inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast i izvještavanje o provođenju	SPPRC	Opisno	Informacija o statusu provođenja mjera predviđenih AP inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast za prethodni period	Izrađen prijedlog Informacije o statusu provođenja mjera predviđenih AP-om inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast i upućen VM BiH na razmatranje i usvajanje	Izvještaj o provođenju AP-a inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast je izrađen	Budžet			I-IV	I-IV	Izvještaj o provođenju Akcionog plana inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast je usvojen na 30. sjednici VM BiH, održanoj 17. 03. 2021. godine
8) Izrada i koordinisanje izrade Akcionog plana za provođenje inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast 2021.-2023. i izvještavanje o provođenju	SPRC	Opisno	Prijedlog AP-a /nacrt izvještaja za 2020. godinu	Izrađen/ usaglašen prijedlog AP-a i upućen VM BiH na razmatranje i usvajanje, te Upravnom odboru inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast	/	Budžet			I-IV	/	Prednacrt Akcionog plana za provođenje inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast za period 2021. – 2023. godine je izrađen i u toku su javne konsultacije, nakon čega slijedi pribavljanje mišljenja nadležnih institucija.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.2 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka iz nadležnosti SU</b>							<b>522.009,75</b>	<b>383.031,00</b>			
1) Izrada Analize provođenja odredaba Zakona o državnoj službi u institucijama BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa, propis na snazi, nacrt propisa, EU inicijative	Izrađena analiza i upućena u proceduru usvajanja VM BiH (zaključak/ odluka usvojena od strane VM BiH)	/	Budžet			IV	/	Izrada Analize provođenja Zakona o državnoj službi u institucijama BiH je u toku.
2) Utvrđivanje nacrta Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa, propis na snazi, analiza, nacrt propisa	Usaglašen nacrt Zakona i upućen u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog zakona od strane VM BiH, upućen i usvojen od PS BiH)	Izrađen novi nacrt Zakona o slobodi pristupa informacijama na nivou institucija BiH	Budžet			IV	IV	Izrađen novi nacrt Zakona o slobodi pristupa informacijama na nivou institucija BiH, usaglašen s odredbama Direktive (EU) 2019/1024 od 20. 06. 2019. godine i upućen VM BiH, radi utvrđivanja prijedloga.
3) Utvrđivanje nacrta Zakona o postupku imenovanja na nivou institucija BiH	SU	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa	Usaglašen nacrt Zakona i upućen u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog zakona od strane VM BiH, upućen i usvojen od PS BiH)	Utvrđen nacrt Zakona o postupku imenovanja na nivou institucija BiH	Budžet			IV	IV	Nacrt Zakona o postupku imenovanja na nivou institucija BiH je utvrđen i upućen VM BiH, radi utvrđivanja prijedloga.



Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4) Praćenje procesa usvajanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave BiH	SU	Opisno	Propis na snazi, prethodna procjena uticaja, nacrt zakona, akt o upućivanju na VM BiH	Po utvrđivanju prijedloga Zakona od strane VM BiH upućen u dalju proceduru usvajanja (usvojen od PS BiH)	/	Budžet			I-IV	/	U skadu s inicijativama institucija BiH u toku je izrada sveobuhvatne analize Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave BiH.
5) Izrada Analize o pravima i dužnostima imenovanih funkcionera u institucijama BiH radi pravnog regulisanja	SU	Opisno	Propis na snazi, prethodna procjena uticaja, nacrt zakona, akt o upućivanju na VM BiH	Izrađena analiza i upućena u proceduru usvajanja VM BiH (zaključak/ odluka usvojena od strane VM BiH)	/	Budžet			I-II	/	Izrada Analize o pravima i dužnostima imenovanih funkcionera u institucijama BiH radi pravnog regulisanja je u toku.
6) Izrada nacrt Zakona o sprečavanju sukoba interesa BiH	SU	Opisno	Propis na snazi, prethodna procjena uticaja, formirana radna grupa i zapisnici sastanaka	Izrađen nacrt Zakona i upućen u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog od VM BiH, upućen i usvojen od PS BiH)	/	Budžet			I	/	Nacrt Zakona o sprečavanju sukoba interesa BiH je izrađen i upućen u proceduru utvrđivanja prijedloga od strane VM BiH, ali ga je predlagač u novembru 2021. godine povukao iz procedure.
7) Izrada nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu u institucijama BiH	SU	Opisno	Propis na snazi, prethodna procjena uticaja, analiza	Prijedlog Zakona upućen u proceduru usvajanja (usvojen od strane VM BiH i PS BiH)	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu u institucijama BiH	Budžet			II	IV	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu u institucijama BiH je izrađen i usaglašen sa dobivenim mišljenjima nadležnih institucija BiH i upućen VM BiH radi utvrđivanja prijedloga.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8) Praćenje procesa usvajanja Odluke o trajanju porodiljskog odsustva za vrijeme trudnoće, porođaja i njege blizanaca, trećeg i svakog idućeg djeteta u institucijama BiH, o regulisanju prava po osnovu porodiljskog odsustva sa zakonima i drugim propisima entiteta i BD BiH	SU	Opisno	Propis na snazi, prethodna procjena uticaja, analiza, nacrt odluke	Usaglašen prijedlog odluke i upućen u proceduru usvajanja (usvojena od strane VM BiH)	/	Budžet			I-IV	/	Izrada Odluke o trajanju porodiljskog odsustva za vrijeme trudnoće, porođaja i njege blizanaca, trećeg i svakog idućeg djeteta u institucijama BiH, o regulisanju prava po osnovu porodiljskog odsustva sa zakonima i drugim propisima entiteta i BD BiH je u toku.
9) Praćenje procesa usvajanja prijedloga Poslovnika o radu Vijeća ministara BiH (Odluka)	SU	Opisno	Izrađen prijedlog Poslovnika o radu VM BiH i upućen VM BiH na usvajanje	Prijedlog poslovnika upućen u proceduru (usvojen od strane VM BiH)	Prijedlog poslovnika upućen u proceduru usvajanja od strane VM BiH	Budžet			I-II	III	Prijedlog Poslovnika o radu Vijeća ministara BiH je upućen u proceduru usvajanja od strane VM BiH početkom jula 2021. godine.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
10) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar udruženja i fondacija, izmjena i dopuna registracije i brisanje iz registra	SU	Broj/ Opisno	Preuzeti broj iz godišnjeg izvještaja Podaci o provođenju, prethodni godišnji zbimi izvještaj	Procijenjeni broj Izrađen godišnji zbimi izvještaj i upućen na usvajanje ministru i VM BiH	522	Budžet			I-IV	I-IV	Ostvarena ciljana vrijednost.
11) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke u postupcima upisa u registar stranih nevladinih organizacija, izmjena i dopuna registracija i brisanje iz registra	SU	Broj/ Opisno			21	Budžet			I-IV	I-IV	
12) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis i upis promjena crkava i vjerskih zajednica	SU	Broj/ Opisno			168	Budžet			I-IV	I-IV	
13) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za izradu pečata institucije BiH	SU	Broj/ Opisno			37	Budžet			I-IV	I-IV	
14) Rješavanje u upravnim stvarima po zahtjevu stranke za upis, upis promjena i brisanja iz registra pravnih osoba koja osnivaju institucije BiH	SU	Broj/ Opisno			7	Budžet			I-IV	I-IV	
15) Donošenje rješenja po zahtjevu stranke u vezi slobode pristupa informacijama	SU	Opisno	Broj rješenja iz prethodnog perioda, izvještaj iz prethodnog perioda	Izrađen izvještaj i upućen na usvajanje (ministru/VM BiH)	76	Budžet			I-IV	I-IV	Ostvarena ciljana vrijednost.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
16) Komisijsko uništavanje pečata BiH	SU	Opisno	Raniji broj aktivnosti komisije	Procijenjeni broj rješenja za upotrebu naziva i određivanje reprezentativnog sindikata, Izrađen godišnji zbirni izvještaj o radu, upućen ministru i VM BiH	37	Budžet			I-IV	I-IV	Ostvarena ciljana vrijednost.
17) Vođenje postupka priznavanja/oslobađanja od polaganja stručnog upravnog ispita	SU	Opisno	Raniji broj riješenih predmeta u zakonskom roku		168	Budžet			I-IV	I-IV	
18) Davanje mišljenja po zahtjevu stranke u vezi primjene propisa iz nadležnosti uprave	SU	Opisno	Raniji broj datih mišljenja		167	Budžet			I-IV	I-IV	
19) Priprema rješenja za VM BiH u vezi odobrenja za upotrebu naziva Bosne i Hercegovine	SU	Broj	Raniji broj izrađenih rješenja		4	Budžet			I-IV	I-IV	
20) Priprema rješenja za VM BiH za određivanje reprezentativnih sindikata	SU	Broj			0	Budžet			I-IV	I-IV	
21) Vođenje evidencija faksimila rukovodilaca institucija BiH	SU	Broj	Broj u evidenciji/ ukupan broj institucija	Broj u evidenciji/ ukupan broj institucija	44	Budžet			I-IV	I-IV	Ostvarena ciljana vrijednost.
22) Vođenje evidencija pečata institucija BiH	SU	Broj			190	Budžet			I-IV	I-IV	
23) Provođenje aktivnosti iz nadležnosti MP BiH predviđenih Strategijom za reformu javne uprave (SRJU) i pripadajućim AP	SU	Opisno	SRJU, AP	Integrisane aktivnosti RJU i izrađena informacija o provođenju	DA	Budžet			I-IV	I-IV	Ostvarena ciljana vrijednost.
24) Praćenje provođenja SRJU i pripadajućeg AP-a iz nadležnosti MP BiH	SU	Opisno			Izrađen izvještaj, odobren i upućen PARCO	DA	Budžet			I-IV	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.3 Efikasno provođenje inspekcijeskog nadzora</b>							<b>268.003,75</b>	<b>170.236,00</b>			
1) Praćenje provođenja zakona i podzakonskih akata u institucijama BiH iz nadležnosti Upravnog inspektorata i izrada godišnjeg zbirnog Izvještaja o stanju u oblasti upravnog rješavanja	UI	Opisno	Prethodni izvještaji	Izrađen izvještaj i upućen ministru i VM BiH	Izrađen izvještaj i upućen ministru i VM BiH	Budžet			I-IV	I-IV	Do 15. 12. 2021. godine evidentirano je 250 predmeta, od kojih se najveći broj odnosi na inspekcijske postupke. VM BiH je razmotrilo i usvojilo Zbimi izvještaj o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku u institucijama BiH za 2020. godinu.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.4 Efikasna koordinacija provođenja strateškog okvira reforme javne uprave, pravde i poslova EU integracije u sektoru pravde i uprave u BiH</b>							<b>760.253,50</b>	<b>760.253,50</b>			
1) Koordinacija rada organizacionih jedinica MP BiH i odgovornost za korištenje finansijskih, materijalnih i ljudskih resursa MP BiH	KM KZM US SSPKPEI SKOFMP	Opisno	Prethodni zapisnici SPR MP BiH GPR MP BiH	Održani sastanci Stručnog kolegija MP BiH i koordinacije sekretara MP BiH	/	Budžet			I-IV	/	Dana 26. 01. 2021. godine održan je sastanak koordinacije rukovodećih državnih službenika i tajnika. Zbog pandemije Covid-19 i drugih razloga sastanci Stručnog kolegija MP BiH i koordinacije sekretara MP BiH više nisu održavani.
2) Izrada elemenata za Srednjoročni program rada VM BiH i Srednjoročni plan rada (SPR) MP BiH, elemenata programa rada za VM BiH i godišnjeg programa rada (GPR) MP BiH, kao i elemenata iz godišnjih izvještaja o provođenju SPR i izvještaja o radu MP BiH	SSPKPEI	Opisno	Odluke o planiranju i izvještavanju o radu u institucijama BiH, SPR, GPR, akti iz prethodnog perioda	Izrađeni SPR, GPR i godišnji izvještaji o provođenju SPR i GPR MP BiH	Izrađeni SPR, GPR i godišnji izvještaji o sprovođenju SPR i GPR MP BiH	Budžet			I-IV	I-IV	VM BiH je usvojilo Izvještaj o radu MP BiH za 2020. godinu. Izrađeni su elementi za SPR VM BiH i SPR MP BiH, elementi za GPR VM BiH i GPR MP BiH i izrađeni izvještaji o provođenju SPR i GPR MP BiH.
3) Organizacija procesa praćenja i izvještavanja o provođenju SRSP-a u BiH	SSPKPEI	Opisno	SRSP u BiH, Akcioni plan, odobreni prethodni izvještaj /informacija	Izrađeni izvještaji po reformskim oblastima	/	Budžet			I-IV	/	U 2021. godini nije završena izrada nove SRSP u BiH i pratećih akata, zbog napuštanja rada u Radnoj grupi predstavnika MP RS-a.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4) Ostvarivanje komunikacije i koordinacije sa DEI u postupku integrisanja BiH u EU	SSPKPEI/SPRCD	Opisno	Prethodni izvještaj	U godišnji izvještaj o radu MP BiH unijeti podaci o komunikaciji i koordinaciji MP BiH sa DEI u postupku integrisanja BiH u EU, usklađivanju zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i> i planiranju i pohađanju obuka	Izrađen izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Ostvarena je efikasna komunikacija i koordinacija sa DEI u postupku integrisanja BiH u EU.
5) Učestvovanje u programima tehničke pomoći Evropske komisije u oblasti usklađivanja zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i>						Budžet			I-IV	I-IV	MP BiH je učestvovalo u programima tehničke pomoći EK u oblasti usklađivanja zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i>
6) Uspostavljanje baze podataka o propisima koji su usklađeni i koje treba uskladiti s <i>acquis-em</i>						Budžet			I-IV	I-IV	Baza podataka o propisima koji su usklađeni i koje treba uskladiti s <i>acquis-em</i> je djelimično uspostavljena.
7) Dostavljanje podataka DEI za izradu AP za usklađivanje zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i>						Budžet			I-IV	I-IV	DEI-ju su dostavljeni traženi podaci za izradu AP za usklađivanje zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i> .
8) Dostavljanje podataka DEI za planiranje i pohađanje obuka za usklađivanje zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i>						Budžet			I-IV	I-IV	DEI-ju su dostavljeni traženi podaci za planiranje i pohađanje obuka za usklađivanje zakonodavstva BiH s <i>acquis-em</i> .
9) Ostvarivanje komunikacije i saradnje sa EUROJUST-om						Budžet			I-IV	I-IV	Komunikacija i saradnja MP BiH s EUROJUST-om se odvijala po zahtjevima EUROJUST-a.
10) Praćenje provođenja Jedinistvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH i izvještavanje o tome	SSPKPEI	Opisno	Prethodni izvještaj, Popunjeni upitnici institucija	Izrađen izvještaj i upućen VM BiH na usvajanje	Izrađen izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađen je Izvještaj o provođenju Jedinistvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama BiH za 2020. godinu i upućen VM BiH na usvajanje.
11) Učestvovanje u radu Upravnog odbora ReSPA	SPRCD	Opisno	Prethodni izvještaji, Sporazum	Izrađen izvještaj	Izrađen izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Predstavnici BiH iz MP BiH su učestvovali u svim aktivnostima Upravnog odbora ReSPA.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti i (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2020.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.5 Koordinacija donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH</b>							<b>301.034,00</b>	<b>301.034,00</b>			
1) Koordinacija i komunikacija u sektoru pravde u BiH u pripremi donatorskih projekata i određivanju prioriteta	SSPKPEI	Opisno	SRSP u BiH, AP, prethodni izvještaj	Izrađen godišnji izvještaj/Informacija i upućen/a ministru i MK	/	Budžet			II-IV	II-IV	Ostvarena je puna koordinacija i komunikacija u sektoru pravde u BiH u pripremi donatorskih projekata i određivanju prioriteta.
2) Praćenje i procjena efektivnosti donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH i donatorskih projekata u MP BiH	SSPKPEI	Opisno	SRSP u BiH, AP, prethodni izvještaji	Izrađen izvještaj o efektivnosti donatorske pomoći, projekata pomoći, mapa i upućen ministru i MK	Izrađen izvještaj o efektivnosti donatorske pomoći, projekata pomoći, mapa	Budžet			II-IV	II-IV	Izrađeni izvještaji o efektivnosti donatorske pomoći u sektoru pravde u BiH za 2020. godinu, projekata pomoći u MP BiH u 2020. godini i ažurirana mapa pokrivenosti aktivnosti donatorskim projektima.
3) Iniciranje pristupanju programu EU Pravosuđe 2021.-2027. godine i potpisivanje Sporazuma	SSPKPEI	Opisno	DEI informacija, Informacija EK	Izrađena informacija o mogućnosti pristupanja Sporazumu/ Zaključivanje Sporazuma za program EU Pravosuđe	Izrađena informacija o mogućnosti pristupanja Sporazumu	Budžet			III-IV	III-IV	Izrađena informacija o mogućnosti pristupanja Sporazumu.
4) Izrada Plana koštanja SRSP-a u BiH 2021.-2027. godine	SSPKPEI	Opisno	ZF u BiH, Dokument okvirnog budžeta, budžeti, mapa donatorske pomoći	Izrađen Plan koštanja SRSP-a u BiH 2021.-2027. godine i upućen na usvajanje	/	Budžet			I-II	/	Zbog nedostatka kapaciteta i nepružanja donatorske pomoći aktivnost nije provedena.



Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.6 Unapređenje informatizacije i automatizovanog postupka registracija zaloga i osiguranje efektivne podrške</b>							<b>329.847,00</b>	<b>329.847,00</b>			
1) Upravljanje Registrom zaloga, dalje poboljšanje sistema Registra zaloga i pojednostavljenje procedure rada Registra zaloga	URZI	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađeni mjesečni i godišnji izvještaji upućeni u proceduru odobravanja i usvajanja	Izrađeni mjesečni i godišnji izvještaji upućeni u proceduru odobravanja i usvajanja	Budžet			I-IV	I-IV	Korisnici usluga Registra zaloga u 2021. godini, putem korisničkih računa unijeli su 9.327 registracija zaloga, izvršili 12.964 pretraga, naručili 528 izvoda i uradili 2.221 promjena u postojećim registracijama. Na osnovu toga oprihodovano je 302.141,00 KM, dok je ukupan depozit 302.769,72 KM. Zaštita baze podataka bila je efikasna, kontinuirano je praćena i održavana ispravnost rada sistema, kao i pružana pomoć korisnicima. Nije bilo prekida u radu, kao ni upada u sistem, a odgovoreno je na svih 786 upita putem Help deska i 26 zaprimljena predmeta.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.7 Rekonstrukcija objekta i nadogradnja sprata za smještaj Tužilaštva BiH</b>											
1) Zatvaranje projekta izgradnje objekta u programu javnih investicija (PJI)	SSPKPEI i SKOFMP	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen izvještaj o postupanju po projektu i zatvoren projekat u PJI, dostavljen MFT radi objedinjavanja	Izrađen izvještaj o postupanju po projektu	/	/	/	I-IV	I-IV	Radovi na rekonstrukciji i nadogradnji objekta za smještaj Tužilaštva BiH su završeni krajem aprila 2021. godine. Zbog zahtjeva Komisije za tehnički prijem objekta za radove konstrukcije da se dodatno ojača lijevo krilo objekta u odnosu na seizmičke uticaje nije završen tehnički prijem. Dana 17. 11. 2021. godine općina Novi Grad je izdala upotrebnu dozvolu za desno krilo i centralni dio, dok za lijevo krilo objekta nije. MP BiH je trenutno u fazi potpisivanja Ugovora o izvođenju dodatnih radova radi ojačanja lijevog krila objekta u visini od 29.998,80 KM. Neizmirene obaveze MP BiH prema izvođaču iznose 367.143,48 KM i odnose se na 10% zadržanih sredstava. Neizmirene obaveze Nadzornom organu iznose 3.848,64 KM.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.8 Administrativna podrška</b>							<b>921.944,25</b>	<b>921.944,25</b>			
1) Rukovođenje ljudskim resursima u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Kompletirani personalni dosjei, Prethodno provedene konkursne procedure	Ažurirani i kompletirani personalni dosjei i provedene planirane konkursne procedure u tekućoj godini	Ažurirani i kompletirani personalni dosjei i provedene planirane konkursne procedure u tekućoj godini	Budžet			I-IV	I-IV	Ažurirano i kompletirano 195 personalnih dosjea i provedene planirane konkursne procedure u 2021. godini.
2) Rukovođenje odnosima MP BiH sa javnošću, uključujući prijem zahtjeva i otpremanje rješenja za slobodan pristup informacijama u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen izvještaj o postupanju po zahtjevima u tekućoj godini	Izrađeni periodični izvještaji o postupanju po zahtjevima u tekućoj godini	Budžet			I-IV	I-IV	Do 15. 12. 2021. godine bilo je 117 postupanja po zahtjevima za slobodan pristup informacijama i isti je omogućen u zakonskim rokovima.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3) Rukovođenje aktivnostima vezanim za budžet i druge materijalno-finansijske aktivnosti u MP BiH i koordinacija sa MFT	SKOFMP	Opisno	ZFI BiH, DOB za prethodni period, odobreni budžet za prethodnu godinu, izvještaj o izvršenju budžeta za prethodnu godinu	Izrađeni: DOB, budžet, različiti finansijski planovi i izvještaji u tekućoj godini	Izrađeni: DOB, budžet, različiti finansijski planovi i izvještaji u tekućoj godini	Budžet			I-IV	I-IV	<p>Zbog neusvajanja budžeta za 2021. godinu, donesene su četiri odluke o privremenom finansiranju institucija BiH u 2021. godini, te je operativni plan urađen po svakoj odluci o privremenom finansiranju-kvartalno četiri puta. Dokument okvirnog budžeta, za period 2022.-2024. godine, urađen je u zakonskom roku i dostavljen MFT BiH.</p> <p>Zahtjev za dodjelu sredstava za 2022. godinu, urađen je u zakonskom roku i dostavljen MFT BiH.</p> <p>Godišnji finansijski izvještaj o izvršenju budžeta MP BiH za 2020. godinu, kao i tromjesečni izvještaji o izvršenju budžeta MP BiH za 2021. godinu urađeni su u zakonskom roku.</p> <p>MP BiH je izvršilo planiranje vlastitih prihoda za fiskalnu i naredne tri godine, te vršilo sravnjenje naplaćenih prihoda s evidencijom u MFT-u, na osnovu dostavljenih dokaza o uplatama istih od strane organizacionih jedinica koje vrše naplatu vlastitih prihoda.</p> <p>MP BiH je u zadatom roku u pismu najave završne revizije za 2020. godinu i u pismu najave prethodne revizije za 2021. godinu, izvršilo pripremu i kompletiranje dokumentacije i tabelarnih pregleda za potrebe revizije.</p> <p>Svi materijalno-finansijski poslovi su izvršeni kvalitetno i u rokovima:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-(obračun plata 193 x 12=2844,</li> <li>-49 x11 obračuna naknade za prevoz na posao i s posla za sudske policajce-539,</li> <li>-urađeno 159 naloga i 70 odluka o upućivanju na službena putovanja=229</li> <li>-323 naloga- obračunato i prekontrolisano,</li> <li>-785 faktura kompletirano, prekontrolisano, uneseno u ISFU i odobreno,</li> </ul>

												<p>-31x12=372 računa mobilnih telefona prekontrolisano i uneseno u izvještaj o praćenju troškova mobilnih telefona,</p> <p>-15x12=180 računa za interne reprezentacije prekontrolisano,</p> <p>-urađeno 32 dopisa za dobavljače,</p> <p>-srađeno 47 izvoda otvorenih stavki,</p> <p>-urađeno 2.242 naloga za unos faktura za plate, topli obrok, prevoz, odvojeni život,</p> <p>-urađene 137 narudžbenica,</p> <p>-341 zahtjev-faktura za refundaciju troškova mobilnog telefona uneseno u ISFU-elektronska blagajna</p> <p>-14 ostalih računa uneseno u ISFU-u elektronsku blagajnu,</p> <p>-669 isknjižavanja u pomoćnoj knjizi stalnih sredstava,</p> <p>- prekontrolisano fakturisanje po karakterima za 935 zahtjeva za prevođenje,</p> <p>-obračun naknada za 75 članova komisijax12=900,</p> <p>-kontrola 135x12 fiksnih telefona i sačinjavanje tromjesečnog izvještaja -1.620,</p> <p>-MIP obrasci (1023) –mjesečno unos u sistem porezne uprave-147x12=1.764,</p> <p>-MOP obrasci (1022) –mjesečno unos u sistem porezne uprave 47 x 12=564,</p> <p>-AUG obrasci (1031) –mjesečno unos za isplate po ugovorima o djelu (ukupno 76 isplata po ugovoru o djelu),</p> <p>-ASD obrasci (1032)-mjesečno unos za isplate za rad u komisijama (za 75 člana x12) = 900,</p> <p>-zahtjevi za kredite-70,</p> <p>-732 stavke evidencije troškova po vozilima za 29 vozila,</p> <p>-obrazac 1022-GIP za zaposlene u FBiH -147,</p> <p>-zaposlenim i angažovanim osobama (FBiH i BD) godišnji izvještaji o isplaćenim dodatnim primanjima van radnog odnosa (182),</p> <p>-za zaposlene i vanjske saradnike (RS) obavještenja o godišnjim primanjima (65).</p>
4) Rukovođenje dokumentima u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Prethodni izvještaj	U godišnji izvještaj o radu MP BiH unijeti podaci o radu pisarnice MP BiH, javnim nabavkama u MP BiH, upravnoj i tehničkoj podršci u radu MP BiH u tekućoj godini	U godišnji izvještaj o radu MP BiH unijeti podaci o radu pisarnice MP BiH, javnim nabavkama u MP BiH, upravnoj i tehničkoj podršci u radu	Budžet			I-IV	I-IV	<p>Sva zaprimljena pošta u MP BiH je ažurno dostavljena u rad putem DMS sistema. Na vrijeme je vršena otprema cjelokupne urađene, potpisane i ovjerene pošte, uz skeniranje kompletne zaprimljene i otpremljene pošte. Izvršeno je arhiviranje svih završenih predmeta za koje su obrađivači predmeta dali nalog za arhiviranje.</p>	

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Čiljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5) Rukovođenje postupkom javnih nabavki u MP BiH	SKOFMP	Opisno	Prethodni izvještaj	U godišnji izvještaj o radu MP BiH unijeti podaci o radu pisamice MP BiH, javnim nabavkama u MP BiH, upravnoj i tehničkoj podršci u radu MP BiH u tekućoj godini	U godišnji izvještaj o radu MP BiH unijeti podaci o radu pisamice MP BiH, javnim nabavkama u MP BiH, upravnoj i tehničkoj podršci u radu MP BiH u tekućoj godini	Budžet			I-IV	I-IV	MP BiH je uradilo Privremeni plan nabavki za 2021. godinu, te izmjene i dopune Privremenog plana nabavki četiri puta. U 2021.godini MP BIH je provelo tri otvorena postupka nabavke, 10 konkurentskih postupaka nabavke, četiri postupka po Aneksu II dio B ZJN, jedan pregovarački postupak te 48 postupaka nabavki putem direktnog sporazuma, po kojima je urađeno ukupno 366 akata (u prosjeku po 15 akata po postupku, izuzev po direktnom sporazumu po dva akata). U izvještajnom periodu je urađeno 20 tenderskih dokumentacija, umjesto 29, zbog neusvajanja budžeta za 2021. godinu, što je rezultiralo nemogućnošću provođenja procedura za kapitalne nabavke. Po provedenim postupcima nabavki izvršena je obrada 545 podataka (pet podataka po jednom postupku nabavke). Od uloženi pet žalbi u postupcima javnih nabavki, dvije žalbe su uložene na odluku o dodjeli ugovora od strane ugovornog organa i riješene kao djelimično osnovane, dvije žalbe uložene na TD u konkurentskom postupku, ugovorni organ prihvatio žalbe kao osnovane i rješenjem ispravio radnju, jedna žalba je uložena na odluku o poništenju postupka u konkurentskom postupku, upućena URŽ-u na razmatranje i riješena u korist ugovornog organa.
6) Pružanje upravne i tehničke podrške u radu MP BiH	SKOFMP	Broj	Prethodni izvještaj	Procijenjeni broj	Urađeno je 11 internih akata i 642 pojedinačna akta	Budžet			I-IV	I-IV	Do 15. 12. 2021. godine urađeno je 11 internih akata. Izrađeno su 642 pojedinačna akta. Vođenje i ažuriranje stanja ljudskih potencijala u MP BiH po raznim osnovama se kontinuirano vrši, kao i izrada izvještaja.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Čiljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.2.1.9 Praćenje i ocjena adekvatnosti i efikasnosti sistema za finansijsko upravljanje i kontrole u MP BiH i drugim institucijama za koje je nadležna JIR pri MP BiH</b>							<b>359.037,00</b>	<b>359.037,00</b>			
1) Provođenje aktivnosti interne revizije u MP BiH i drugim institucijama za koje je nadležna Jedinica interne revizije pri MP BiH	JIR	%	100%	95%	100%	Budžet			I-IV	I-IV	Imajući u vidu raspoloživost ljudskih resursa u JIR-u (do 30. 03. 2021. godine rukovoditeljica JIR-a je bila na porodiljskom odsustvu, a od 02. 09. 2021. godine jedini zaposleni interni revizor je stekao uslove za odlazak u penziju), tokom 2021. godine, realizovane su dvije redovne interne revizije, te tri naknadne interne revizije, kako je i planirano konsolidovanim godišnjim planovima rada interne revizije za 2021. godinu. <i>Ad-hoc</i> revizija po nalogu rukovodilaca institucija BiH nije bilo, te su dani planirani za ove aktivnosti utrošeni za rad u Radnoj grupi na testiranju softverske aplikacije za internu reviziju, koji se realizuje u okviru PIFC projekta.

Opći cilj/principi razvoja: Rukovođenje u funkciji rasta												
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta												
Srednjoročni cilj: 14.6 Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH												
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar	
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<b>14.6.1 Normativno-pravna djelatnost, s provođenje i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa</b>												
<b>14.6.1.1 Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja propisa iz oblasti pravosuđa</b>												
1) Usaglašavanje konačnog teksta i konsultacije na nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Visokom sudskom i tužilačkom vijeću BiH (VSTV BiH)	SPO	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa, Propisi na snazi, Analize, Preporuke Strukturisanog dijaloga, Preporuke EU stručnih mislija i druga mišljenja	Nacrti zakona izrađeni, usaglašeni i upućeni u proceduru usvajanja (utvrđeni prijedlozi VM BiH, upućeni u proceduru usvajanja PS BiH i usvojeni)	Utvrđen Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o VSTV-u BiH	Budžet				I-IV	I-IV	U 2021. godini VM BiH je utvrdio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o VSTV-u BiH. Prijedlog zakona je upućen na usvajanje u PS BiH.
2) Usaglašavanje konačnog teksta i konsultacije na nacrt Zakona o sudovima BiH					/	Budžet				I-IV	/	Održana su četiri sastanka Radne grupe za izradu nacrtu Zakona o sudovima BiH. Radna grupa još nije usaglasila odredbe o nadležnosti sudova BiH. Planiran je nastavak rada.
3) Usaglašavanje konačnog teksta i konsultacije na nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu BiH					/	Budžet				I-IV	/	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu BiH bit će usklađen sa Zakonom o sudovima BiH.
4) Usaglašavanje konačnog teksta i konsultacije na nacrt Zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku					Utvrđen Prijedlog zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku	Budžet				I-IV	I-IV	U 2021. godini VM BiH je utvrdilo Prijedlog zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku pred Sudom BiH. Prijedlog zakona je upućen na usvajanje u PS BiH.
						327.912,50	241.542,27					



Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5) Usaglašavanje konačnog teksta i konsultacije na nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o krivičnom postupku BiH	SPO	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa, Propisi na snazi, Analize, Preporuke Strukturisanog dijaloga, Preporuke EU stručnih misija i druga mišljenja	Nacrti zakona izrađeni, usaglašeni upućeni u proceduru usvajanja (utvrđeni prijedlozi VM BiH, upućeni u proceduru usvajanja PS BiH i usvojeni)	/	Budžet			I-IV	/	Rješenjem ministra pravde BiH iz 2019. godine, uspostavljena je Radna grupa za iznalaženje adekvatnih rješenja kojim će se otkloniti uočeni nedostaci i unaprijediti važeće odredbe ZKP-a BiH i KZ-a BiH i predlaganja odgovarajućih izmjena i dopuna. Radna grupa će predložiti i potrebne izmjene i dopune zakona iz krivične oblasti entiteta i Brčko distrikta BiH. U okviru rada Radne grupe u proteklom periodu održano je više sastanaka na kojima su razmotrene sve inicijative za izmjene i dopune ZKP-a BiH. Epidemiološka situacija je uzrokovala zastoj u radu Radne grupe, ali se razmatraju mogućnosti za nastavak rada Radne grupe. Radna grupa će nastaviti rad na izmjenama i dopunama KZ-a BiH kada se pripreme izmjene i dopune ZKP-a BiH.
6) Usaglašavanje konačnog teksta i konsultacije na nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog zakona BiH											

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7) Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku pred Sudom BiH	SPO	Opisno	Prethodna procjena uticaja propisa, Propisi na snazi, Analize, Preporuke Strukturisanog dijaloga, Preporuke EU stručnih misija i druga mišljenja	Nacrti zakona izrađeni, usaglašeni i upućeni u proceduru usvajanja (utvrđeni prijedlozi VM BiH, upućeni u proceduru usvajanja PS BiH i usvojeni)	/	Budžet			I-IV	/	Radna grupa je predložila izmjene zakona o izvršnom postupku u entitetima / Brčko distriktu BiH u skladu sa preporukama EK, posebno u cilju smanjenja broja neriješenih komunalnih predmeta i oslobađanja sudova nespornih potraživanja. Cilj je iznalaženje modela izmještanja nespornih izvršnih predmeta iz postupka sudskog izvršenja. Radna grupa ima različita mišljenja po ovom pitanju.
8) Izrada nacrtu Zakona o upravljanju imovinom stečenom krivičnim djelom			Prethodna procjena uticaja propisa								Od 2018. godine, kada je formirana, Radna grupa je održala više sastanaka, ali zbog različitih stavova oko pojedinih rješenja nije došlo do usaglašavanja teksta zakona.
9) Harmonizovanje zakonodavstva u BiH o besplatnoj pravnoj pomoći i izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pružanju besplatne pravne pomoći			U 2021. godini nije bilo aktivnosti usklađivanja zakonodavstva u BiH o besplatnoj pravnoj pomoći i izradi nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pružanju besplatne pravne BiH.								

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
10) Izrada informacije o potrebi redefinisiranja pravnog okvira u vezi rasterećenja predmeta pravosudnih institucija	SPO	Opisno	Analiza opterećenja pravosudnih institucija	Izrađen izvještaj/ informacija po potrebi i upućeni na usvajanje	Izrađena informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Radnoj grupi je u okviru projekta Unapređenje efikasnosti sudova i odgovornosti sudija i tužilaca u BiH - druga faza pružana podrška u vidu izrade materijala i analiza. Razmatrane su moguće vrste reforme izvršnog postupka u BiH u skladu sa stavom EK, koja je u svom Analičkom izvještaju iz 2019. godine navela da je „neriješene predmete vezane za komunalne usluge i sporove male vrijednosti potrebno značajno smanjiti hitnim izmjenama zakona o izvršnom postupku na svim nivoima kako bi naplata bila efikasnija, posebno u FBiH, te pronalaženjem odgovarajućeg modela za izmještanje tih predmeta iz sudova na druge organe, bilo javne ili privatne“. „Izjašnjenje o vrsti reforme izvršnog postupka u BiH“ nije dostavilo MP RS-a, a nisu bili ni prisutni na posljednjem sastanku.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnost i (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
11) Izvještavanje o provođenju SRSP-a u BiH u 2020. godini	SSPKPEI	Opisno	Izvještaj za prethodni period	Izrađen Izvještaj o provođenju SRSP u BiH za 2020. godinu	Usvojen Izvještaj o provođenju SRSP u BiH	Budžet			I-IV	I-IV	VM BiH je usvojio Izvještaj o provođenju ranije SRSP u BiH za 2020. godinu.
12) Nacr SRSP-a u BiH i AP 2021.-2027. godine	SSPKPEI	Opisno	Izvještaji SRSP u BiH/ Analiza reforme	Izrađeni SRSP u BiH 2021.-2027. godine i AP upućeni na usvajanje	/	Budžet			I-IV	I-IV	Radna grupa za izradu nove SRSP u BiH je izradila samoprocjenu provođenja SRSP u BiH i AP-a i analizu trenutnog stanja. Takođe, izrađen je Prednacrt nove SRSP u BiH, Nacrt AP-a i pokazatelji provođenja. Radna grupa nije mogla izvršiti zadatak zbog napuštanja rada u Radnoj grupi predstavnika MP RS-a.
<b>14.6.1.2 Efikasno praćenje provođenja propisa i strateških dokumenata iz oblasti pravosuđa</b>							<b>225.066,00</b>	<b>120.771,13</b>			
1) Izjašnjenje na postupanja po tužbama za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode	SPO	Opisno	Prethodne informacije	Izrađena informacija i upućena u proceduru usvajanja (upućena ministru i VM BiH na usvajanje)	Izrađena informacija	Budžet			I-IV	I-IV	Sačinjen je 21 odgovor na zahtjev za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode. Sačinjeno je devet izjašnjenja na tužbe za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode.
2) Izjašnjenje na presude po tužbama za naknadu štete osoba neosnovano lišenih slobode						Budžet			I-IV	I-IV	Sačinjena su četiri izjašnjenja na presude po tužbama za naknadu štete.
3) Izrada odgovora na poslanička i delegatska pitanja						Budžet			I-IV	I-IV	Sačinjeno je šest odgovora na poslanička i delegatska pitanja.
4) Davanje mišljenja na propise u skladu sa Poslovnikom o radu Vijeća ministara BiH						Budžet			I-IV	I-IV	Sačinjeno je osam mišljenja na propise u skladu sa Poslovnikom o radu VM BiH

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.1.3 Efikasna pravosudna uprava</b>							<b>2.837.718,00</b>	<b>2.200.718,46</b>			
1) Pružanje besplatne pravne pomoći (BPP) na nivou BiH	UBPP	Broj	13 predmeta	22 predmeta	55 predmeta	Budžet			I-IV	I-IV	Broj obrađenih predmeta do 15. 12. 2021. godine je 55, a u istom vremenskom periodu je dato 131 savjet i informacija o pravima i obavezama.
2) Organizovanje, vođenje evidencije o polaganju pravosudnih ispita BiH i usklađivanje programa pravosudnog ispita u BiH prilikom izmjena propisa	SPO	Opisno	Informacija o usklađivanju	Prijedlog programa izrađen i upućen ministru	Organizovani ispiti	Budžet			I-IV	I-IV	Zaključno sa 20. 12. 2021. godine je zaprimljeno 186 zahtjeva, a pravosudni ispit je položilo 111 kandidata. Program nije usklađivan.
3) Unos podataka, praćenje presuda i izrada izvještaja, u skladu sa članom 407. Zakona o krivičnom postupku BiH		Opisno	Raniji izvještaj, podaci, presude	Izrađen izvještaj i upućen ministru i VM BiH	Izrađen izvještaj i upućen ministru i VM BiH	Budžet			I-II	I-II	Izveštaj iz centralne baze podataka o počinjenim teškim krivičnim djelima u BiH u 2020. godini je izrađen i usvojen 2021. godine.
4) Pružanje podrške odbrani pred Sudom BiH u postupcima za ratne zločine, organizovani kriminal, privredni kriminal i korupciju	SKPEKS	Broj	22 zahtjeva i 85 ovjerenih dokumenata	50 zahtjeva i 100 ovjerenih dokumenata	29 zahtjeva i 148 ovjerenih dokumenata	Budžet			I-IV	I-IV	Izrađen OKO Reporter broj 23. Zbog pandemije COVID-19 i malog broja predmeta i ročišta održanih pred Sudom BiH, smanjen je priliv zahtjeva.
5) Unapređenje efikasnosti i kvaliteta rada Sudske policije BiH	OSP	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen godišnji izvještaj o radu MP BiH i upućen ministru i VM BiH	Izrađen godišnji izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Do 15. 12. 2021. godine ukupno je bilo 1.378 pismenih naredbi Suda BiH i Tužilaštva BiH za postupanje.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.1.4 Međunarodna pravosudna saradnja i usklađivanje zakonodavstva sa međunarodnim standardima</b>							<b>225.066,00</b>	<b>120.771,13</b>			
1) Redovna saradnja sa međunarodnim pravosudnim organima (MKS i MMKS)	SPO	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen godišnji izvještaj i upućen na usvajanje (ministar/VM BiH)	Izrađen godišnji izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Ostvaruje se redovna saradnja sa međunarodnim pravosudnim organima (MKS i MMKS).
2) Kontinuirano unapređenje usklađenosti zakonodavstva BiH sa međunarodnim standardima					Izrađen godišnji izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Kontinuirano se unapređuje usklađenost zakonodavstva BiH sa međunarodnim standardima.
<b>14.6.1.5 Uspostavljanje i djelovanje Žalbenog vijeća pri Vijeću ministara BiH</b>							<b>258.098,50</b>	<b>212.922,00</b>			
1) Izrada analize rada i poslovnih procesa Žalbenog vijeća	ŽV pri VM BiH	Opisno	Zakon o upravnom postupku, Odluka o formiranju ŽV, predmeti	Izrađena analiza rada i poslovnih procesa ŽV, dostavljena Informacija VM BiH	Izrađen godišnji izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Žalbeno vijeće pri VM BiH je postupalo po svim predmetima u 2021. godini. Žalbeno vijeće pri VM BiH je izradilo Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji, ali isti nije potvrđen na VM BiH.
2) Održavanje sjednica					Broj	30	35	32	Budžet		

Opći cilj/principi razvoja: Rukovođenje u funkciji rasta											
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta											
Srednjoročni cilj: 14.6 Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH											
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.2 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti sistema izvršenja krivičnih sankcija i inspeksijski nadzor</b>											
<b>14.6.2.1 Rukovođenje sistemom za izvršenje krivičnih sankcija BiH</b>											
							<b>912.400,00</b>	<b>303.533,60</b>			
1) Izrada prijedloga Pravila o uslovima, načinu i tretmanu izdržavanja kazne zatvorenika u posebnom odjeljenju pod pojačanim nadzorom ili sigurnošću	SIKS	Opisno	PPUP, Zakon o osnivanju Zavoda, CPT standardi	Nacrtr Pravila izrađen i upućen na usvajanje	/	Budžet			I-IV	/	Izrada prijedloga Pravila nije završena jer se još uvijek prikupljaju informacije o stvarnim potrebama na terenu.
2) Izrada izvještaja o usklađenosti standarda i propisa koji uređuju izvršenje krivičnih sankcija u BiH	SIKS	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen godišnji izvještaj i upućen na usvajanje (ministar/ VM BiH)	Izrađen godišnji izvještaj	Budžet			IV	IV	Izveštaj za 2021. godinu je izrađen, a BiH je u značajnoj mjeri uskladila standarde i propise o izvršenju krivičnih sankcija.
3) Prikupljanje i obrada statističkih podataka o izvršenju krivičnih sankcija BiH									II-IV	IV	Redovno se prikupljaju podaci i sačinjavaju polugodišnji i godišnji izvještaji.
4) Izrada i provođenje programa obuka zavodskog osoblja BiH									I-III	I-III	Obuka zavodskog osoblja se obavlja redovno i kontinuirano u skladu s Akcionim planom za period 2018. – 2021. godine.
5) Pratiti i nadzirati stavljanje u funkciju Državnog zavoda	SIKS (u partnerstvu s upravom Zavoda)	Opisno	Zakon o osnivanju, Odluka o početku rada, Pravilnik o sistematizaciji	Zaposleni službenici zavoda	Zaposleni službenici zavoda	Budžet			I-IV	I-IV	U 2021. godini davana je podrška pri donošenju odgovarajućih podzakonskih akata, inspeksijskih nadzora i savjetodavnih posjeta.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.2.2 Razvoj i praćenje primjene alternativnih sankcija u BiH</b>							<b>684.300,00</b>	<b>227.650,20</b>			
1) Osiguranje primjene rada za opšte dobro na slobodi	SIKS	Opisno	Prethodni izvještaj	Izrađen godišnji izvještaj i upućen na usvajanje (ministar/ VM BiH)	Izrađen godišnji izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Alternativne krivične sankcije se u potpunosti izvršavaju.
2) Unapređenje provođenja uslovnog otpusta									I-IV	I-IV	Provođenje uslovnog otpusta se kontinuirano unapređuje.
3) Unapređenje postupka pomilovanja u BiH									I-IV	I-IV	Postupak pomilovanja je u skladu međunarodnim standardima. Entiteti i Brčko distrikt BiH su uskladili svoje zakone o pomilovanju sa zakonom na državnom nivou.
4) Uspostavljanje probacijske službe na nivou BiH									I-IV	I-IV	BiH je, zajedno s entitetima i Vijećem Evrope odgodila razmatranje navedenog pitanja do 2023. godine.
<b>14.6.2.3 Unapređenje primjene međunarodnih standarda</b>							<b>684.300,00</b>	<b>227.650,20</b>			
1) Unapređenje tretmana osuđeničke populacije	SIKS	Opisno	Prethodni izvještaj, Zapisnik o preuzimanju, Sporazum sa entitetskim zavodima	Izrađen godišnji izvještaj i upućen na usvajanje (ministar/ VM BiH)	Izrađen godišnji izvještaj	Budžet			I-IV	I-IV	Unaprijeđen tretman zatvorenika u Zavodu BiH.
2) Praćenje provođenja mjera sigurnosti i koordinacija rada Psihijatrijske klinike na Sokocu									I-IV	I-IV	Provođenje mjera sigurnosti i koordinacija rada Psihijatrijske klinike na Sokocu se prate.
3) Vođenje evidencije i koordinacija smještaja pritvorenika i zatvorenika po mjeri pritvora i kazni zatvora u entitetske zavode i njihov premještaj u Državni zavod									I-IV	I-IV	U 2021. godini svi pritvorenici i zatvorenici Suda BiH premješteni su u Državni zavod.
4) Provođenje inspekciskog nadzora postupanja sa zatvorenicima									I-IV	I-IV	Kontinuirano se obavlja inspekciski nadzor postupanja sa zatvorenicima.



Opći cilj/principi razvoja: Rukovođenje u funkciji rasta											
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta											
Srednjoročni cilj: 14.6 Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH											
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>14.6.3 Sistem međunarodne pravne pomoći</b>											
<b>14.6.3.1 Pružanje međunarodne i međuentitetske pravne pomoći i institucionalne saradnje, posebno saradnje sa sudovima i tužilaštvima</b>							<b>531.600,00</b>	<b>531.600,00</b>			
1) Pružanje međunarodne i međuentitetske pravne pomoći (MPP) u krivičnim i građanskim stvarima	SMMPPS	Broj	Broj predmeta u krivičnim i građanskim stvarima	Broj predmeta (krivični i građanski)	Ukupan broj predmeta u krivičnim i građanskim stvarima u 2021. godini iznosi 6.802, od čega 3.511 u krivičnim stvarima i 3.291 predmet u građanskim stvarima	Budžet			I-IV	I-IV	Ukupan broj predmeta u krivičnim i građanskim stvarima u 2021. godini iznosi 6.802, od čega 3.511 u krivičnim stvarima (130 izručenja, 72 transfera ili preuzimanja izvršenja kazni zatvora, 201 preuzimanje krivičnih gonjenja, 447 saslušanja svjedoka ili optuženih i 2.661 predmet tzv. male pravne pomoći) i 3.291 predmet u građanskim stvarima (88 alimentacija, 15 otmica djece, 14 mišljenja i 3.174 predmeta tzv. male pravne pomoći).
2) Izrada izvještaja o stanju u oblasti postupanja u predmetima međunarodne pravne pomoći, radi unapređenja postupanja		Opisno	Zakon o MPP u krivičnim stvarima	Izrađena informacija o MPP u krivičnim stvarima	/	Budžet			I-IV	/	Zbog nedostatka kapaciteta i epidemiološke situacije nije izrađena informacija o MPP u krivičnim stvarima.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3) Izrada, upućivanje i usvajanje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnoj pomoći u krivičnim stvarima	SMMPPS	Opisno	Zakon MPP u krivičnim stvarima, Zakon o provođenju međunarodnih ugovora iz građansko-pravne oblasti, analize	Izrađene izmjene i dopune Zakona o MPP u krivičnim stvarima i o provođenju međunarodnih ugovora iz građansko-pravne oblasti i upućene u proceduru usvajanja (utvrđen prijedlog VM BiH, upućen i usvojen u PS)	/	Budžet			I-IV	/	Zbog aktuelne političke i epidemiološke situacije odustalo se od izmjena i dopuna ovog zakona.
4) Izrada, upućivanje i usvajanje Zakona o provođenju međunarodnih ugovora iz građansko-pravne oblasti					/	Budžet			I-IV	/	Zbog aktuelne političke i epidemiološke situacije odustalo se od izmjena i dopuna ovog zakona.

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar	
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2020.)	Ciljana vrijednost (2021.)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2021.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
<b>14.6.3.2 Pristupanje i provođenje konvencija, te zaključivanje i postupanje po ugovorima</b>							<b>354.400,00</b>	<b>354.400,00</b>				
1) Iniciranje zaključivanja Ugovora o izmjenama i dopunama Ugovora o međunarodnoj saradnji u građanskim i krivičnim stvarima sa Crnom Gorom	SMMPPS	Opisno	Osnove za vođenje pregovora	Ugovor zaključen (iniciran, odobren i ratifikovan)	/	Budžet			I-IV	/	Ne postoji interes Crne Gore da se finalizuje tekst iz razloga što bi kroz ovaj ugovor trebalo provesti i norme određenih konvencija (Varšavska konvencija i sl.).	
2) Iniciranje zaključivanja Ugovora o izmjenama i dopunama Ugovora o izručenju sa Crnom Gorom					/				I-IV	/		
3) Iniciranje zaključivanja Ugovora između BiH i Ukrajine o međusobnoj pravnoj saradnji i pravnim odnosima u građanskim stvarima					/				I-IV	/		Razmijenjeni nacrti teksta ugovora.
4) Iniciranje zaključivanja Ugovora između BiH i Kraljevine Saudijske Arabije o međusobnoj pravnoj saradnji					/				I-IV	/		U 2021. godini došlo je do zastoja u pregovorima, zbog pandemije virusa Covid 19.
5) Iniciranje zaključivanja Ugovora između BiH i Ruske Federacije o međusobnoj pravnoj saradnji					/				I-IV	/		U 2021. godini došlo je do zastoja u pregovorima, zbog pandemije virusa Covid 19.
6) Iniciranje zaključivanja Ugovora između BiH i Sjedinjenih Američkih Država o međusobnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima i izručenju					/				I-IV	/		Verbalno se podržava zaključenje ovog ugovora, ali druga strana se nije u pisanoj formi očitovala po našem prijedlogu.
7) Zaključivanje Ugovora o pristupanju BiH EUROJUST-u					/				I-IV	/		Pregovori u toku. Za zaključivanje ugovora EU je postavila uslov da se izmjene i dopune Zakona o ličnim podacima.
8) Iniciranje zaključivanja Ugovora o razmjeni podataka potrebnih za provjeru izvještaja o imovinskom stanju – multilateralla					/				I-IV	/		U 2021. godini došlo je do zastoja u pregovorima, zbog pandemije virusa Covid 19.

### III – IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM ZAKONIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta

Srednjoročni cilj: 14.2 Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31.12.2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom</b>							
<b>14.2.1.2 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka iz nadležnosti SU</b>							
1) Zakon o slobodi pristupa informacijama u BiH	I-IV	I-IV	DA	NE	NE	NE	Zakon se nalazi u proceduru u VM BiH.
2) Zakon o postupku imenovanja na nivou institucija BiH	I-IV	I-IV	DA	NE	NE	NE	Zakon se nalazi u proceduru u VM BiH.
3) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zakon nije izrađen jer se pristupilo prikupljanju prijedloga institucija BiH za dodatne izmjene i dopune.
4) Zakon o sprečavanju sukoba interesa BiH	I	/	NE	NE	NE	NE	Zakon je od strane predlagača povučen iz procedure u VM BiH.
5) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radu u institucijama BiH	II	II	DA	NE	NE	NE	Zakon se nalazi u proceduru u VM BiH.

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta							
Srednjoročni cilj: 14.6 Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH							
Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31. 12. 2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.6.1 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti pravosuđa</b>							
<b>14.6.1.1 Izrada i upućivanje u proceduru usvajanja propisa iz oblasti pravosuđa</b>							
1) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Visokom sudskom i tužilačkom vijeću BiH (VSTV BiH)	I-IV	I-IV	DA	DA	DA	NE	Zakon se nalazi u proceduru u PS BiH.
2) Zakon o sudovima BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zakon nije izrađen jer nisu usaglašene nadležnosti sudova BiH.
3) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Tužilaštvu BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zakon nije izrađen jer će se usklađivati sa Zakonom o sudovima BiH za koji nije usaglašen tekst zakona.
4) Zakon o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku	I-IV	I-IV	DA	DA	DA	NE	Zakon se nalazi u proceduru u PS BiH.
5) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o krivičnom postupku BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zbog epidemiološke situacije Radna grupa nije završila rad na usklađivanju procesnog krivičnog zakonodavstva u BiH.
6) Zakon o izmjenama i dopunama Krivičnog zakona BiH	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zbog epidemiološke situacije Radna grupa nije završila rad na usklađivanju materijalnog krivičnog zakonodavstva u BiH.
7) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku pred Sudom BiH	I-IV		NE	NE	NE	NE	Radna grupa je predložila izmjene zakona o izvršnom postupku u BiH, u cilju smanjenja broja neriješenih komunalnih predmeta i oslobađanja sudova tereta izvršenja nespomih potraživanja. Radna grupa ima različita mišljenja po pitanju izmještanja nespomih izvršnih predmeta iz postupka sudskog izvršenja.
8) Zakon o upravljanju imovinom stečenom krivičnim djelom	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Radna grupa nije usaglasila tekst zakona.
9) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pružanju besplatne pravne pomoći	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Po pitanjima usklađivanja zakonodavstva u BiH o besplatnoj pravnoj pomoći i izradi nacrta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pružanju besplatne pravne BiH nije bilo aktivnosti u 2021. godini.
<b>14.6.3 Sistem međunarodne pravne pomoći</b>							
<b>14.6.3.1 Pružanje međunarodne i međuentitetske pravne pomoći i institucionalne saradnje, posebno saradnje sa sudovima i tužilaštvima</b>							
1) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnoj pomoći u krivičnim stvarima	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zbog aktuelne političke i epidemiološke situacije odustalo se od izmjena i dopuna zakona.
2) Zakon o provođenju međunarodnih ugovora iz građansko-pravne oblasti	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	

IV – IZVJEŠTAJ O IZRADENIM PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MP BiH							
Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta							
Srednjoročni cilj: 14.2 Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave							
Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31. 12. 2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom</b>							
<b>14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva</b>							
1) Pravila o izmjenama i dopunama Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa	I-IV	/	-	-	NE	NE	Izrađen je Nacrt izmjena i dopuna Pravila. Slijedi proces dodatnih i javnih konsultacija i pribavljanje mišljenja.
<b>14.2.1.2 Unapređenje zakonodavnog okvira, kapaciteta i vođenja upravnog postupka iz nadležnosti SU</b>							
1) Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Vijeća ministara BiH	I-IV	I-IV	NE	NE	DA	NE	Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu VM BiH je upućena VM BiH na usvajanje.
2) Odluka o trajanja porodiljskog odsustva za vrijeme trudnoće, porođaja i njege blizanaca, trećeg i svakog idućeg djeteta u institucijama BiH, o regulisanju prava po osnovu porodiljskog odsustva sa zakonima i drugim propisima entiteta i Brčko distrikta BiH	I-IV	/	-	-	NE	NE	Izrada Odluke je u toku.
<b>14.2.1.4 Efikasna koordinacija provedbe strateškog okvira reforme javne uprave, pravde i poslova EU integracije u sektoru pravde i uprave u BiH</b>							
1) Odluka o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama BiH	I-IV	I-IV	-	-	DA	NE	Odluka je upućena VM BiH na usvajanje.
Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta							
Srednjoročni cilj: 14.6 Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH							
Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31. 12. 2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.6.2 Normativno pravna djelatnost, provođenje i praćenje propisa iz oblasti sistema izvršenja krivičnih sankcija i inspeksijski nadzor</b>							
<b>14.6.2.1 Rukovođenje sistemom za izvršenje krivičnih sankcija BiH</b>							
1) Pravila o uslovima, načinu i tretmanu izdržavanja kazne zatvorenika u posebnom odjeljenju pod pojačanim nadzorom ili sigurnošću	I-IV	/	NE	NE	-	-	Izrada prijedloga Pravila nije završena jer se još uvijek prikupljaju informacije o stvarnim potrebama na terenu.

## V - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta

Srednjoročni cilj: 14.2 Unapređenje izrade politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja		Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31. 12. 2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom</b>							
<b>14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva</b>							
1) Sporazum o učešću u EU programu Pravosuđe za period od 2021. do 2027. godine	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Zbog ograničenja u radu izazvanih pandemijom Covid-19 i kasnim donošenjem Regulative za provođenje programa EU od strane EU planirane aktivnosti su odložene za drugu polovinu godine kada je upućen poziv na iskazivanje interesa nadležnim nivoima vlasti u BiH.
2) Sporazum o učešću u EU programu Evropa za građane za period od 2021. do 2027. godine	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Upućeno Pismo namjere CERV za učešće BiH u programu CERV. Čeka se odgovor EK.

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta							
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta							
Srednjoročni cilj: 14.6 Unapređenje efikasnosti, odgovornosti, kvaliteta i nezavisnosti sektora pravde u BiH							
Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja		Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31. 12. 2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>14.6.3 Sistem međunarodne pravne pomoći</b>							
<b>14.6.3.2 Pristupanje konvencijama i zaključivanje ugovora</b>							
1) Ugovor o izmjenama i dopunama Ugovora o međusobnoj pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima sa Crnom Gorom	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Ne postoji interes Crne Gore da se finalizuje tekst iz razloga što bi kroz ovaj ugovor trebalo provesti i norme Varšavske konvencije i dr.
2) Ugovor o izmjenama i dopunama Ugovora o ekstradiciji sa Crnom Gorom	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	
3) Ugovor između BiH i Ukrajine o međusobnoj pravnoj saradnji i pravnim odnosima u građanskim stvarima	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Razmijenjeni nacrti teksta ugovora.
4) Ugovor između BiH i Kraljevine Saudijske Arabije o međusobnoj pravnoj saradnji	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	U 2021. godini došlo je do zastoja u pregovorima, zbog pandemije virusa Covid 19.
5) Ugovor između BiH i Ruske Federacije o međusobnoj pravnoj saradnji	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	U 2021. godini došlo je do zastoja u pregovorima, zbog pandemije virusa Covid 19.
6) Ugovor između BiH i Sjedinjenih Američkih Država o međusobnoj pravnoj pomoći u krivičnim stvarima i ekstradiciji	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Verbalno se podržava zaključenje ovog ugovora, ali druga strana se nije u pisanoj formi očitovala po prijedlogu MP BiH.
7) Ugovor o pristupanju BiH EUROJUST-u	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	Pregovori u toku, a za zaključivanje ugovora EU kao druga strana je postavila uslov da se izvrše izmjene i dopune Zakona o ličnim podacima BiH koje bi odgovarale standardima EU.
8) Ugovor o razmjeni podataka potrebnih za provjeru izvještaja o imovinskom stanju –multilateral	I-IV	/	NE	NE	NE	NE	U 2021. godini došlo je do zastoja u pregovorima, zbog pandemije virusa Covid 19.



VI - IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MP BiH				
Opći cilj/principi razvoja: Rukovođenje u funkciji rasta				
Strateški cilj: Ubrzati postupak tranzicije i izgradnje kapaciteta				
Srednjoročni cilj: 14.2 Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave				
Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme provođenja		Status (ZAVRŠENO; U POSTUPKU; ODLOŽENO; PREKINUTO)	Komentar
	Planirani period realizacije	Završen (DA/NE)		
1	2	3	4	5
<b>14.2.1 Javna uprava i saradnja sa civilnim društvom</b>				
<b>14.2.1.1 Stvaranje pretpostavki za aktivniji angažman civilnog društva</b>				
1) Zatvaranje Programa Evropa za građane za period do 2020. godine	do 2020.	DA	ZAVRŠENO	Projekat je uspješno završen.
<b>14.2.1.7 Rekonstrukcija objekta i nadogradnja sprata za smještaj Tužilaštva BiH</b>				
1) Zatvaranje projekta izgradnje objekta u PJI	2022.	NE	U POSTUPKU	Radovi na rekonstrukciji i nadogradnji objekta za smještaj Tužilaštva BiH su završeni krajem aprila 2021. godine. Zbog zahtjeva Komisije za tehnički prijem objekta za radove konstrukcije da se izvrši dodatno ojačanje lijevog krila objekta u odnosu na seizmičke uticaje nije završen tehnički prijem objekta. Dana 17. 11. 2021. godine općina Novi Grad je izdala upotrebnu dozvolu za desno krilo i centralni dio objekta, dok za lijevo krilo objekta nije. MP BiH je trenutno u fazi potpisivanja Ugovora o izvođenju dodatnih radova radi ojačanja lijevog krila objekta u visini od 29.998,80 KM. Neizmirene obaveze MP BiH prema izvođaču iznose 367.143,48 KM i odnose se na 10% zadržanih sredstava. Neizmirene obaveze prema Nadzornom organu iznose 3.848,64 KM.

**VII - IZVJEŠTAJ O SPROVEDENIM KONSULTACIJAMA KOD IZRADE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O RADU MP BiH**

1) Tokom izrade Izvještaja o radu MP BiH za 2021. godinu provedene su međuinstitucionalne konsultacije između organizacionih jedinica MP BiH, kao i sa ministarstvima pravde u BiH, Visokim sudskim i tužilačkim vijećem BiH i Pravosudnom komisijom Brčko distrikta BiH, radi usaglašenosti programa sa Prednacrtom SRSP-a u BiH za period od 2021.-2027. godine i Prednacrtom AP-a, kao i i javne konsultacije putem web stranice MP BiH i web platforme eKonsultacije u periodu od 22. 12. 2021. do 06. 01. 2022. godine.

2) Tokom konsultativnog procesa nije bilo primjedbi ili prijedloga na nacrt Izvještaja o radu MP BiH za 2021. godinu organizacionih jedinica MP BiH, ministarstava pravde u BiH, Visokog sudskog i tužilačkog vijeća BiH i Pravosudne komisije Brčko distrikta BiH, kao ni javnosti.

**DODATAK: Pregled polne strukture ljudskih potencijala MP BiH – rukovodioci, državni službenici i zaposlenici na dan 31.12.2021. godine (po ranijim zaključcima VM BiH)**

Naziv organizacione jedinice/naziv radnog mjesta	RUKOVODIOCI		DRŽAVNI SLUŽBENICI												ZAPOSLENICI						UKUPNO						
			Rukovodeći državni službenici Rukovodeći interne revizije Predsjedavajući ŽV, Glavni inspektor		Šefovi unutrašnjih organizacionih jedinica Komandir SP Šefovi kabineta i savjetnici rukovodioca		Stručni savjetnici Interni revizori Članovi ŽV, Inspektor		Viši stručni saradnici		Stručni saradnici		Pripravnici		Komandir smjene Samostalni referent		Sudski policajac Referent Dostavljač pošte		IT administrator				Vozač				
	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž			
Kabinet ministra	1				2	3				1				1	2								1			5	7
Kabinet zamjenika ministra	1				1													1							1	4	0
Ured sekretara Ministarstva			1						1																	1	2
Jedinica interne revizije				1																						0	1
Sektor za kadrovske, opće i finansijsko-materijalne poslove				1		1	4	4				1					2	5	7	1		2				12	16
Sektor za pravosudne organe				1		2	1	2											1							1	6
Sektor za izvršenje krivičnih sankcija i rad kaznene ustanove			0			1	3	2																		3	6
Sektor za međunarodnu i međuentitetsku pravnu pomoć i saradnju			1		1	2	2	4		1	1	3			1	1			4							6	15
Sektor za upravu		1			1		1	3			1								2							2	7
Upravni inspektorat			1				1	1											2							2	3
Sektor za strateška planiranja, koordinaciju pomoći i evropske integracije			1		1	1	3	3			1	2							1							6	7
Sektor za pravnu pomoć i razvoj civilnog društva			1			1			1			1							1							2	3
Sektor za krivičnu pomoć i edukaciju u krivičnim stvarima pred Sudom BiH						1	2	4								1			2							2	8
Ured registra zaloga i informatizaciju					1		1										2									2	2
Odjeljenje sudske policije					1										3		45	3								49	3
Ured za besplatnu pravnu pomoć								2				1														0	3
<b>UKUPNO</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>5</b>	<b>3</b>	<b>8</b>	<b>12</b>	<b>18</b>	<b>26</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>4</b>	<b>6</b>	<b>51</b>	<b>28</b>	<b>1</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>97</b>	<b>89</b>	
Žalbeno vijeće pri VM BiH	2	1																								2	1

NAPOMENA: Uključena tri pripravnika u 186 + posebno Žalbeno vijeće pri VM BiH tri osobe.

**MINISTAR**  
**Josip Grubeša**